
Glazura 
CURIO

(32,8x89,8)

Glazura 
CURIO

blue mix, green mix 
struktura 

(7,8x23,7)

109,00zł/m2

135,00

72,00zł/m2

90,00

Glazura 
WOODSKIN
brown, grys 
rektyfikowana 
(29,8x89,8)

Glazura 
WOODSKIN 
HEKSAGON
bianco, grys, wood, 
mix struktura 
(19,8x17,1)

Glazura 
WOODSKIN
bianco, brown 
struktura 
rektyfikowana 
(29,8x89,8)

112,00zł/m2

143,00

125,00zł/m2

159,00

121,00zł/m2

154,00

Oferta obowiązuje do 30.06.2021 r.
lub do wyczerpania asortymentu.

Zdjęcia umieszczone w gazetce mogą odbiegać  od 
rzeczywistego wizerunku produktów. Producent nie 
odpowiada za błędy wynikłe w druku.
Podane ceny są sugerowanymi cenami brutto.

w sieci BLU kupuj na raty 10 x 0%* *szczegóły u handlowców



Gres szkliwiony 
SUNNYDUST

beige, light beige, 
grys, light grys 

rektyfikowany mat 
(59,8x119,8)

Płytki 
klinkierowe 
RAPID
wewnętrzne 
i zewnętrzne,
beige, bianco, 
brown, grys 
(300x74x9) 

Płytki 
klinkierowe
RAPID
wewnętrzne 
i zewnętrzne,
beige, brown, 
bianco, grys 
(60x60x8,5)

Płytki 
klinkierowe
GRAPIA
wewnętrzne 
i zewnętrzne,
ebano, marrone, 
noce, sabbia 
(800x175x8)

Gres szkliwiony 
SUNNYDUST

beige, light beige, grys 
rektyfikowany mat 

(59,8x59,8)

109,00zł/m2

139,00

59,00zł/m2

75,00

39,00zł/m2

50,00
68,00zł/m2

85,00

88,00zł/m2

110,00

Glazura 
PS40 WHITE 

MICRO
(39.8x119.8)

Glazura 
COFFEE FOAM

white 
struktura micro 

(39.8x119.8)

Gres 
PASSION OAK

beige, chocolate, 
cold beige, natural 

(22,1x89) 

109,00zł/m2

150,00

129,00zł/m2

180,00

85,00zł/m2

105,00

w
w

w
.b

lu
.c

o
m

.p
l

w
w

w
.b

lu
.c

o
m

.p
l

w
w

w
.b

lu
.c

o
m

.p
l

w
w

w
.b

lu
.c

o
m

.p
l



Gres 
MONOLITH 

REGAL STONE 
mat 

(79,8x79,8)

Gres 
MONOLITH 

REGAL STONE 
poler 

(79,8x79,8)

Gres 
MONOLITH 

REGAL STONE 
poler 

(59,8x119,8)

Gres 
MONOLITH 

REGAL STONE 
mat 

(59,8x119,8)

Gres 
PLAIN STONE

(44,8x44,8)

Glazura 
PLAIN STONE

(29,8x59,8) 

Glazura 
PLAIN STONE 

struktura 
(29,8x59,8)

Mozaika 
PLAIN STONE 

(30,2x19,6)

 Listwa ścienna
GOLD GLOSSY 

(2,3x59,8)

48,00zł/szt

60,00

29,00zł/szt

36,00

99,00zł/m2

108,00

123,00zł/m2

137,00

88,00zł/m2

97,00

125,00zł/m2

(59,5x59,5)

139,00
119,00zł/m2

(59,5x59,5)

129,00

133,00zł/m2

(60x120)

149,00
133,00zł/m2

(60x120)

149,00

133,00zł/m2

149,00
125,00zł/m2

139,00

83,00zł/m2

104,00

91,00zł/m2

115,00

83,00zł/m2

104,00

Gres 
AZARIO 
TINWARE 
wenge 
rektyfikowany 
(59,7x59,7)

Gres 
AZARIO 
TINWARE 
wenge 
rektyfikowany 
(59,7x119,7)

Gres 
AZARIO 
MESS
sabia, bianco 
rektyfikowany 
(19.3x120.2)

Gres 
AZARIO 

HONSHU 
rektyfikowany

Gres 
AZARIO 

COZUMEL 
rektyfikowany

Dekor
AZARIO 

HONSHU 
rektyfikowany

(59,5x59,5)

Dekor
AZARIO 

COZUMEL 
rektyfikowany

(59,5x59,5)

108,00zł/m2

135,00

132,00zł/m2

167,00

149,00zł/m2

190,00

119,00zł/m2

150,00

Gres 
AZARIO SOLAN

beige, dark brown, 
light brown, 

rektyfikowany 
(19,8x119,8)

Glazura 
VIJO MORETTI

blue, grys, rust 
rektyfikowana, 

połysk 
(25x75)

117,00zł/m2

130,00

78,00zł/m2

87,00
w
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Zestaw meblowy 
NOVA PREMIUM 55 cm
szafka podumywalkowa 
2 szuflady cichy domyk 
(kolor: orzech włoski jasny, 
orzech włoski)
z umywalką z niskim 
rantem w komplecie
(dostępne również 
w kolorach lava mat i biały połysk)
(bez baterii)

Zestaw: 
szafka wisząca
ARMADIO 60 cm, 
dwie szuflady cichy domyk,
kolor biały, wymiary: 60x48x46cm
(dostępne w kolorze antracyt 
i w różnych rozmiarach) 
z umywalką ISEO 
z powłoką CLEAN PLUS 
w komplecie
wymiary: 60,5x48 cm
(bez baterii)

Zestaw: 
Szafka wisząca 
TIRINITY 65 cm
trzy szuflady
(kolor biały połysk)
z umywalką 
w komplecie
(bez baterii)

Słupek wiszący 
ARMADIO 
uniwersalny 
(L/P) 2 x drzwiczki,
kolor biały, 
wymiar 30x32x160 cm 
(dostępny w kolorze 
antracyt)

Set szafka 
z umywalką 
CREA 
(bez baterii)
fronty 
bezuchwytowe, 
system 
dotykowego 
otwierania
(dostępna w różnych 
kolorach i rozmiarach)

Szafka 
LOOK 80 
dwie szuflady 
z umywalką 
SKAPPA 80 
w komplecie
(bez baterii)

Szafka 
KWADRO 60 
dwie szuflady 
z umywalką 
ceramiczną 
MILOS 60 
w komplecie
(bez baterii)

1039,00
60 cm

1205,00

1419,00
1987,00

969,00
1366,00

1269,00

1563,00

1239,00

1304,00

1239,00

1311,00

419,00

445,00

Komplet 
VICTORIA FAMILY 60
szafka 3 szuflady 
(kolor biały połysk)
z umywalką 
w komplecie
wymiary: szer. 60,5
wys. 74 gł. 46 cm
(bez baterii)

1249,00
1589,00

1096,00
65 cm

1154,00

Szafka wisząca 
NEO 
dwie szuflady
(dostępna w różnych 
rozmiarach; 
kolor grafit połysk, 
biały połysk)
z umywalką w komplecie
(bez baterii)

Wanna prostokątna
LINEA SLIM

z nogami w komplecie
(dostępna w różnych rozmiarach) 

Wanna 
wolnostojąca 
ARIANE 165x75 
konglomeratowa

Wanna symetryczna 
przyścienna 
LUXO 80x180 
w komplecie ze zintegrowaną 
obudową, stelażem i syfonem

Bateria 
wolnostojąca 
ESCUADRA 

Bateria 
wannowa 
CLEVER 2.0 
wolnostojąca

Bateria 
wannowa 
AURORA 
wolnostojąca

Wanna prostokątna 
MISI

z nogami w komplecie 
(dostępna w różnych 

rozmiarach)

Wanna prostokątna 
NOVA PRO

z nogami w komplecie 
(dostępna w różnych 

rozmiarach)

729,00
150x70

768,00

1699,00

1790,00

869,00
140x70

1095,00

699,00
160x70

746,00

859,00
170x75

1064,00

4489,00
5658,00

6139,00
6844,00

2549,00
3914,00

1499,00

1879,00

2090,00
2215,00

Wanna prostokątna 
AURUM SLIM

z nogami w komplecie
(dostępna w różnych rozmiarach )

Wanna prostokątna 
INTRO

z nogami w komplecie
(dostępna w różnych rozmiarach)

Wanna 
akrylowa

wolnostojąca 
OLIA 150x73

Wanna przyścienna 
SULA 164x76 
zintegrowana obudowa
(syfon z korkiem klik-klak w komplecie)

Wanna 
wolnostojąca 
HOLE 165x73

(syfon z korkiem 
klik-klak 

w komplecie)

739,00
 150x70

925,00

899,00
180x80

1059,00

3990,00
4675,00

3990,00

4675,00

2999,00

3750,00

10 LAT 10 LAT

Wanna prostokątna 
ETNE SLIM 

z nogami w komplecie 
(dostępna w różnych 

rozmiarach)

Wanna 
prostokątna 

TOLGA 
160x70x56 cm 

z nośnikiem pod 
zabudowę w komplecie 

w
w

w
.b

lu
.c

o
m

.p
l

w
w

w
.b

lu
.c

o
m

.p
l

w
w

w
.b

lu
.c

o
m

.p
l

w
w

w
.b

lu
.c

o
m

.p
l



Kabina 
półokrągła 

GEO 90x90 cm,
szkło przezroczyste 

z powłoką 
Reflex KOŁO®,

uchwyt do otwierania 
drzwi ukryty 

w profilu

Kabina 
OSIA 

drzwi z polem stałym 
+ ścianka boczna; 

wys 200 cm, 
lewa lub prawa,

profil czarny mat lub srebro 
wysoki połysk; 

szkło przezroczyste 
z trwałą powłoką OSIAclean 

(bez brodzika)

Brodzikowy zestaw 
odpływowy d52

Brodzik 
półokrągły 

STANDARD PLUS 
90x90x9 cm

 Prostokątny 
brodzik mineralny 

STEN 120x90, 
biały, z syfonem 

i kratką ze stali 
nierdzewnej 
w komplecie 

Brodzik 
kwadratowy 

PERSEUS 
PRO FLAT 

(dostępny 
w różnych 

rozmiarach)
GWARANCJA 

5 LAT !

Lustro 
OKRĄGŁE 
tafla lustra 3 mm 
przyklejona na płycie, 
obrzeże szare

Lustro 
SOTE  
tafla lustra 3 mm 
przyklejona 
na płycie, obrzeże 
lustrzane

Lustro 
VIRRO 
okrągłe 80cm 
rama aluminiowa 
czarny mat, 
tafla szkła 4mm, 
zestaw montażowy 
w komplecie

Kabina 
PIVOT PDOP1 
drzwi jednoelementowe 
+ ścianka boczna 
wys. 190 cm,
profil czarny szkło 
transparentne
ochrona szkła 
RAVAK AntiCalc®
(dostępna w różnych 
 rozmiarach)

Kabina 
prostokątna 

FORSA 
120x90x200 cm

lewa/prawa, 
profil chrom, 

szkło przezroczyste, 
powłoka Aqua Perle 

(bez brodzika)

Kabina 
kwadratowa 

KNDJ/PRESTIGE 90,
szkło transparentne, 

profil czarny matowy (dostępna w 
różnych rozmiarach, 

również prostokątna), 
w standardzie modyfikacja 

powierzchni szkła 
„GLASS PROTECT”

2198,00
90x90 cm

2811,00

2599,00

2761,00

2349,00

2654,00

1469,00

1814,00

2119,00

3097,00

45,00

62,00

439,00

550,00

1079,00

1137,00

679,00
90x90 cm

867,00

279,00
60 cm

381,00

149,00
60x80 cm

203,00

419,00

525,00

379,00
80 cm

498,00

179,00
80x80 cm

246,00

Kabina
METROPOLIS

wys.195 cm; 
drzwi z polem stałym 

+ ścianka boczna;
profil chrom, szkło 

transparentne 8 mm, 
powłoka MAXICLEAN

(dostępna w różnych rozmiarach)

Kabina 
CAPITAL 

drzwi 
składane 

90x195 + 90x195
profil chrom, 

szkło transparentne 6mm, 
powłoka MAXICLEAN

2539,00
90x90 cm

3242,00

2238,00

2842,00

Kabina 
FABRIKA 

typu WALK-IN 
120x200 cm,

profil czarny mat, 
szkło przezroczyste, 

powłoka 
Clean Control

1299,00

1625,00

Kabina 
prostokątna 

LARSO 
100x80x200

prawa lub lewa,
profil czarny, 

szkło przezroczyste, 
powłoka Aqua Perle 

(bez brodzika)

2499,00

2627,00

Kabina 
kwadratowa 

FORSA 
90x90x200 cm, 

lewa/prawa,
profil chrom, 

szkło przezroczyste, 
powłoka Aqua Perle 

(bez brodzika)

2199,00

2338,00

499,00
75 cm

576,00

479,00
75 cm

545,00

479,00
65 cm

547,00

449,00
65 cm

517,00

Pakiet 
JOMOTech Exclusive 40: 

odpływ liniowy + maskownica FLIS stal szczotkowana 
uniwersalna dwustronna do wypełnienia 

+ mata uszczelniająca

Pakiet 
JOMOTech Exclusive 40: 

odpływ liniowy + maskownica 2-stronna FLIS 
czarny mat + mata uszczelniająca

Brodzik akrylowy 
GRANDO PLUS 
90x90x17 cm, gł.7 cm, kwadratowy 
z panelem przeciągniętym do podłogi, zintegrowany 
z podbudowa stabilizująca Stabilsound ® EPS

Brodzik kompozytowy 
KALAIT CEMENT STONE 
80x100x3,5 cm prostokątny 
o kamienistej strukturze powierzchni i klasie 
antypoślizgowej „A” zgodnie z DIN 51097 z syfonem 
Viega Tempoplex 90mm nr 712440 i maskownicą 
odpływu ze stali nierdzewnej (wzór: M2) w komplecie

Brodzik 
kwadratowy 
TERRAN
czarny
z syfonem 
w komplecie, 
(dostępny w różnych 
kolorach 
i rozmiarach)

379,00

480,00

1199,00

1464,00

799,00
90x90x4,5 cm

854,00
889,00

80x100 cm

939,00

1189,00
90x90 cm

1488,00

Brodzik 
kompozytowy gładki 
SINO 
półokrągły 
(dostępny w różnych 
rozmiarach, kwadratowy 
i prostokątny)

Brodzik 
akrylowy 
SKIEN 
biały, gładki
(dostępny w różnych 
rozmiarach i kształtach)

939,00
90x90x3 cm

997,00

Brodzik 
mineralny 

strukturalny
kwadratowy

STEN
w komplecie 

z syfonem i kratką ze stali nierdzewnej
(dostępny w różnych kształtach, 

rozmiarach i kolorach)

Parawan 
nawannowy 

FABRIKA 
prawy/lewy
wykończenie 

czarny mat, 
unoszony zawias, 

szkło 6 mm, 
rozmiar 73cm,

 z powłoką 
Clean Control

Parawan 
nawannowy 

FORSA 
lewy/prawy, 

rozmiar 100x150 cm, 
profil chrom, 

szkło przezroczyste, 
powłoka 

Aqua Perle

Parawan 
nawannowy 

FORSA 
rozmiar 75x150 cm

profil chrom, 
szkło przezroczyste, 

powłoka 
Aqua Perle

849,00
1050,00

1449,00
1536,00

989,00
1047,00

Drzwi przesuwne 
D2/ALTUS 110-120x210 cm

szkło transparentne, 
profil chrom/srebrny błyszczący 

(dostępne w różnych rozmiarach), 
w standardzie modyfikacja 

powierzchni szkła „GLASS PROTECT”
UWAGA: możliwość dopasowania do 

nietypowych wymiarów wnęk!!!

2659,00

3004,00

Brodzik 
prostokątny 

mineralny 
STEN 100x80, 

czarny  z syfonem 
i kratką ze stali 

nierdzewnej 
w komplecie

999,00

1064,00
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Zestaw 
prysznicowo-
wannowy PI, 
podtynkowy, 
2-funkcyjny, 
złoty połysk

Termostatyczny 
nadtynkowy 
system 
prysznicowy, 
czarny mat

System 
termostatyczny 
KLUDI LOGO 
DUAL SHOWER 

Termostatyczny 
system natryskowy 
EUPHORIA 260 
do montażu 
naściennego

Kolumna 
natryskowa 
VICTORIA-T 

Zestaw natryskowy 
podtynkowy  
z baterią wannowo-
prysznicową 
KERIA, 
czarny

Jednouchwytowy 
zestaw 
podtynkowy

1299,00

1966,00

1099,00

1984,00

1849,00

3014,00

1459,00

2196,00

1399,00

1750,00

1299,00

1625,00

1399,00

1850,00

PURE&EASY 
(bez zestawu 
odpływowego)

GROHE ESSENCE 
2-otworowa bateria 
umywalkowa
+ jednouchwytowy 
element 
do zabudowy 
podtynkowej 
w komplecie

259,00

395,00 1538,00

2495,00

SLIDE, 
wysoka, 
chrom

PI, 
podtynkowa, 
złoty połysk

ORAS OPTIMA, 
bezdotykowa 
z Bluetooth’em

379,00

504,00
499,00

625,00

839,00

1232,00

System 
podtynkowy 
SLIDE, 
kompletny, 
chrom

819,00

1081,00

BATERIE UMYWALKOWE

Zestaw PURE&SOLID 3 w 1
bateria umywalkowa,
bateria wannowa,
punktowy zestaw natryskowy LOGO

+ 2 zawory kątowe GRATIS !!!

959,00

1570,00

Zestaw wannowo-natryskowy PURE&EASY 7 w 1:
element podtynkowy do baterii wannowo-prysznicowej, bateria podtynkowa wannowo-prysznicowa,
wąż prysznicowy 125cm, przyłącze kątowe z uchwytem, rączka prysznicowa KLUDI LOGO, ramię prysznicowe 
i głowica ø20cm

999,00

2227,00

UMYWALKI NABLATOWE

ACTIMA CORI 
(bez otworu na 
baterię, bez 
przelewu 
i bez korka)

VARIFORM 48 cm
okrągła z otworem 
na baterie, 
wpuszczana w blat, 
(bez baterii)

VARIFORM 60 cm
eliptyczna 
wpuszczana w blat, 
(bez otworu na baterię
i przelewu)

CREA
cienkościenna 
z wytrzymałej 
masy 
ceramicznej
(bez przelewu)

CREA
cienkościenna 
z wytrzymałej 
masy 
ceramicznej
(bez przelewu)

329,00
51x40 cm

410,00

229,00

285,00

339,00

412,00

599,00
38 cm

699,00

659,00
34,5x49,5 cm

769,00

ACTIMA JIMA 
61,5x41,5 cm
(bez otworu na baterię,
bez przelewu 
i bez korka)

449,00

560,00

x 2 sztGRATIS !

419,00

547,00

GAP 
owalna
(55x40cm)
z otworem 
na baterię 
i z przelewem 
(bez baterii)

469,00

493,00

439,00

471,00

249,00

270,00

SIRIO SLIM 
55x37 cm
(w zestawie 
z odpływem 
i korkiem 
porcelanowym,
bez przelewu)

ALTA 
65x42x17 cm
(bez przelewu, 
bez korka) 

IDDE 
45,5x32,5x13,5 cm
(bez przelewu, 
bez korka)

469,00

493,00

559,00

595,00

AVERNO SLIM 
ROUND Ø40
(w zestawie 
z odpływem 
i korkiem 
porcelanowym,
bez przelewu)

GARDA 50,5x45cm
umywalka do montażu 
ściennego, na meblu 
lub blacie, z otworem 
na baterię na środku, 
z otworem przelewowym
 z powłoką CLEAN PLUS+ 
(bez baterii)
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GAP ROUND 
Rimless 
z deską 

wolnoopadającą 
Supralit

MERIDIAN 
COMPACTO

(48cm) 
z deską wolnoopadającą 

SUPRALIT 
(łatwy demontaż)

MISKI WISZĄCE BEZKOŁNIERZOWE

NESS 
FLASH-RIM 

z deska 
wolnoopadającą

NESS slim

ELBA Rimless 
z powłoką CLEAN PLUS+ 
z deską wolnoopadającą 

ELBA SLIM, duroplast, 
z funkcją łatwego wypinania

z funkcją 
bidetu 

879,00

1111,00

948,00

1188,00

949,00

1199,00
929,00

49x35,9 cm

983,00

939,00
54,5x35,7 cm

994,00

1089,00
49x35,9 cm

1155,00

1119,00
54,5x35,7 cm

1184,00

832,00

979,00

649,00

764,00

709,00

910,00
239,00

308,00

CREA OVALNA 
(ukryty montaż)

z duroplastową 
wolnoopadajacą 

deską Slim, z funkcją 
łatwego wypinania 

jednym przyciskiem

Bidet 
zawieszany

CREA 
OVALNY

(ukryty montaż)
(bez baterii)

CLASSIC 
RimOff 

Deska 
CLASSIC 

Slim 

Zestaw 
higieniczny 

KLUDI BOZZ
599,00

1119,00

Przycisk 
PL2 
2-funkcyjny 
chrom do stelaża 
DUPLO ONE

Przycisk 
PL1 
2-funkcyjny 
chrom do stelaża 
DUPLO ONE

Stelaż
podtynkowy
DUPLO ONE

Stelaż 
podtynkowy 

RAPID SL 5 w 1 
do WC ściennego, 

spłuczka 
GD2 Grohe, 

w komplecie 
z przyciskiem 

SKATE 
COSMOPOLITAN 

chrom, 
wspornikami, 

podkładką i zestawem 
GROHE FRESH

Stelaż 
podtynkowy 
JOMOTech 
z przyciskiem 
spłukującym 
EXCLUSIVE 2.0 
(chrom połysk lub
czarny mat) 
i wspornikami 

Pneumatyczny 
stelaż 

podtynkowy 
AQUA 

z miską 
bezkołnierzową

VIRGO 
z ukrytym 

montażem i deską 
duroplastową 

z funkcją wolnego 
opadu i łatwego 

wypinania przycisk 
chrom błysk

Stelaż podtynkowy 
TECHNIC GF 

z miską 
WC NOVAPRO 

Premium Rimfree 
z deską 

wolnoopadającą, 
białym przyciskiem 

ELIPSE 2 
i przekładką 

akustyczną

IÖ SET 
stelaż Q-TECH, 

miska ELBA 54,5x35,7 
z powłoką 

i wolnoopadającą 
deską slim z funkcją 
łatwego wypinania 

i przekładką 
do kompletowania 

z przyciskami 
LARS lub BJORN

IÖ SET 
stelaż Q-TECH, 

miska 
SORENTO 53,5x34,0 

z powłoką 
i wolnoopadającą 

deską slim z funkcją 
łatwego wypinania 

i przekładką 
do kompletowania 

z przyciskami 
LARS lub BJORN

Stelaż podtynkowy 
Q-TECH 

z przyciskiem 
spłukującym 

BJORN 
chrom połysk 

i wspornikami 

735,00

904,00

1179,00

1389,00

1629,00

2210,00

1249,00
1456,00

1289,00

1507,00

569,00

609,00

159,00

192,00

139,00

175,00

579,00

723,00

859,00

2226,00

449,00

574,00

609,00

786,00

1149,00

1481,00

Przycisk 
SIGMA 30 
chrom/mat 
do stelaża 
DUOFIX,
możliwość 
skomponowania 
z modułem 
DuoFresh 
oraz pojemnikiem 
na kostki higieniczne

czarny Stelaż 
podtynkowy 

GEBERIT 
DUOFIX SIGMA 

112 cm 
ze wspornikami

i przekładką

PRO A Rimless
z deską 

wolnoopadającą 
PRO Slim 

1179,00

1451,00

919,00

969,00

649,00

674,00

669,00

707,00

3799,00

3999,00

1079,00

1141,00
SORENTO Rimless 

(53,5x34cm) 
z deską 

wolnoopadającą 
SORENTO SLIM NEW 

duroplast z funkcją 
łatwego wypinania

Bidet 
ARNOY 

51,5x36,5 cm
(bez baterii)

ARNOY Rimless 
51,5x36,5 cm 

w komplecie z 
wolnoopadającą

 deską Slim z funkcją 
łatwego wypinania 

DAKOTA S1 
toaleta myjąca, 

funkcja mycia damskiego 
lub tylnego z deską 

wolnoopadającą
 i trybem nocnym

z funkcją 
bidetu 

Zestaw ogrzewania 
podłogowego 20 
MOC 300W 
z elektronicznym 
programowalnym 
regulatorem, 
dotykowym 
wyświetlaczem LCD 
(dostępny w wersji WiFi 
i o różnych mocach maty 
grzejnej)

529,00

560,00

799,00

873,00

SENJA Rimles 
(47x36 cm) 

z deską 
wolnoopadającą 

SLIM 
z funkcją łatwego 

wypinania 
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Glazura 
AZARIO MAREDA
grey, white 
(32,8x89,8)

Gres 
AZARIO MAREDA
grey mat 
(44,8x44,8)

Mozaika 
AZARIO MAREDA
white 
(28,9x22,1)

Dekor 
AZARIO MAREDA
white 
(32,8x89,8)

122,00zł/m2

135,00
89,00zł/m2

100,00
36,00zł/szt

40,00
89,00zł/szt

100,00

kolekcja płytek ASPIRO

kolekcja płytek MAREDA

Gres 
AZARIO WOOD 
CHEVRON
natural rektyfikowany 
(60x120)

Glazura 
AZARIO ASPIRO
bianco, smoke, ocean 
rektyfikowana 
(29x100)

Dekor
AZARIO ASPIRO
ocean capri 
(29x100)

169,00zł/m2

189,00
125,00zł/m2

139,00
169,00zł/szt

189,00

AUGUSTÓW, ul. Mazurska 21      BIAŁA PODLASKA, ul. Sidorska 2e      BIAŁYSTOK, ul. Składowa 12      BIELSKO BIAŁA,  ul. Partyzantów 22      BIERZGLINEK, ul. Cisowa 17 (koło WRZEŚNI)      
BOCHNIA, ul. Brzeska 68      BYDGOSZCZ, ul. Jagiellońska 94A      CHOJNICE, ul. Gdańska 96      CIECHANÓW, ul. Sienkiewicza 85a      CHEŁM, ul. Rampa Brzeska 5      CIESZYN, ul. Stawowa 16      

DĘBICA, ul. Rzeszowska 143      ELBLĄG, ul. Malborska 52      GIŻYCKO, ul. Białostocka 39      GNIEZNO, ul. Poznańska 104 - 106      GRUDZIĄDZ, ul. Chełmińska 114a      IŁAWA, ul. Wyszyńskiego 45A      
INOWROCŁAW, ul. Staszica 67      JAROSŁAW, ul. Tarnowskiego 20A      KOŁOBRZEG, ul. Sienkiewicza 15      KOSZALIN, ul. Morska 33a      KROSNO, ul. Pużaka 35      

KWIDZYN, ul. Grunwaldzka 9     LĘBORK, ul. Słupska 16D      LUBLIN ul. Mełgiewska 2B  (PH Tatary)      ŁOMŻA, ul. Piłsudskiego 82      ŁOWICZ, ul. Łęczycka 3a      
ŁÓDŹ,  ul. Wydawnicza 21, ul. Zgierska 69      MŁAWA, ul. Polna 40      NOWY SĄCZ, ul. Zielona 45      OLSZTYN, ul. Lubelska 25      OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI, ul. J. Kilińskiego 39A     

PIŁA, ul. Dr. Drygasa 6     PŁOŃSK, ul. Wyszogrodzka 51c      POZNAŃ,  ul. Głogowska  425       PUŁTUSK, ul. Adama Mickiewicza 41/43      RADOM, ul. 1905 Roku 9      RUMIA, ul. Grunwaldzka 35      
RZESZÓW, Al. T. Rejtana 51      SIEDLCE, ul. Brzeska 134      SKIERNIEWICE, ul. Niepodległości 2      SŁUPSK, ul. Przemysłowa 100      STAROGARD GDAŃSKI, ul. Hallera 16      

SUWAŁKI, ul. Sejneńska 59      TARNOBRZEG, ul. Warszawska 2a      TARNÓW, ul. Kochanowskiego 43      TCZEW,  ul. Jagiellońska 55      
TORUŃ,  ul. Polna 129      WŁOCŁAWEK, ul. Witosa 5      ZAMOŚĆ, ul. Przemysłowa 21      ZIELONA GÓRA, ul. Zacisze 22

pobierz gazetkę
z naszej strony

www.blu.com.pl



Więcej gazetek
promocyjnych tej

i innej sieci
znajdziesz na
ding.pl

https://ding.pl

